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三年级上数学试题-第四单元青岛版（无答案）

一、算一算。

1、直接写的数。

60×5= 86÷2= 31×3= 450÷9= 

60×4= 700×8= 86－7= 43×2= 

60+560= 426÷2= 42÷7= 12×3=

2、估算。

97×8≈           327×8≈    154×4≈     89×3≈

3、用竖式计算。

342×3        56÷4         503×4 

350÷3         59×3          37×4 

518×6             240×6

二、填一填 。

1、6千克=（ ）克

7吨=（ ）千克

9吨-4000千克=（ ）千克

2千克=（ ）克

2、填上合适的质量单位。

一粒花生大约重1（ ） 卡车的载重量是5（ ） 一箱苹果重10（ ）

3、32个7是（ ），450里面有（ ）个5。

4、在（）里填上“＜”、“＞”或“=”。

784÷4（）784÷6      2000（）506×4  

7×410（）3000        990克（）1千克 

8000千克（）8吨       4吨20千克 （）4200千克

5、买3本笔记本，付出20元，找回8元，每本（ ）元

三、判一判 。

1、200千克棉花和200千克铁一样重。 （ ）

2、298×5的积小于1500。 （ ）

4、两位数除以一位数，商一定也是两位数。 （ ）

四、选一选 。

1、下列算式中的积大约是2400的是（ ）。

A、4×529 B、390×6 C、6×496

2、果园里有59棵苹果树，梨树的棵数比苹果树的4倍多一些，比苹果树的5倍少一些，梨树可能（ ）棵。

A、 300 B、260 C、200

五、拓展应用。

1、4个社区，每个社区安排16人去清扫卫生。再安排24人去敬老院帮助老人。一共需要多少人？

2、供水站购进一批桶装水，每桶6元，共花了696元。每桶水能卖8元。

（1）这些水能卖多少钱？

（2）这些水能赚多少钱？

3、三年级一班信息课举行打字比赛，小明每分钟能打12个字，小红每分钟比小明2倍少打7个字，小兰3分钟打了45个字，比赛进行了3分钟。

（1） 小红一共打了多少个字？

（2）小兰每分钟打多少字？

（3）谁的速度快？


